
Метадані за індикатором  

досягнення Цілей сталого розвитку 8.3.1 

Ціль 8. Гідна праця та економічне зростання 

Завдання 3. Сприяння створенню належних, безпечних умов праці для працюючого 

населення 

Індикатор 1. Кількість осіб, що постраждали внаслідок нещасних випадків на роботі (без 

урахування нещасних випадків, що сталися внаслідок збройної агресії Російської Федерації 

проти України), на 100 000 працюючих осіб (індикатор ЦСР 8.3.1)  

1. Інституційна інформація  

1.1. Організація 

Державна служба України з питань праці (Держпраці). 

2. Основні визначення і поняття 

2.1. Визначення  

Кількість осіб, що постраждали внаслідок нещасних випадків на роботі (без урахування 

нещасних випадків, що сталися внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти 

України), на 100 000 працюючих осіб – кількісний відносний показник рівня виробничого 

травматизму, заснований на обчисленні адміністративних даних, зібраних на підставі 

первинних документів про травматизм за відповідний період часу. 

2.2. Поняття  

Поняття застосовуються у значеннях, наведених у пунктах 3, 14115 Порядку розслідування та 

обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 337 (зі змінами): 

нещасний випадок – обмежена в часі подія або раптовий вплив на працівника небезпечного 

виробничого фактора чи середовища, що сталися у процесі виконання ним трудових 

обов’язків або в дорозі (на транспортному засобі підприємства чи за дорученням роботодавця), 

внаслідок яких заподіяно шкоду здоров’ю, зокрема від одержання поранення, травми, у тому 

числі внаслідок тілесних ушкоджень, гострого професійного захворювання (отруєння) та 

інших отруєнь, одержання сонячного або теплового удару, опіку, обмороження, а також у разі 

утоплення, ураження електричним струмом, блискавкою та іонізуючим випромінюванням, 

одержання інших ушкоджень внаслідок аварії, пожежі, стихійного лиха (землетрусу, зсуву, 

повені, урагану тощо), контакту з представниками тваринного та рослинного світу, які 

призвели до втрати працівником працездатності на один робочий день чи більше або до 

необхідності переведення його на іншу (легшу) роботу не менш як на один робочий день, 

зникнення тощо; 

нещасні випадки, що стались внаслідок збройної агресії російської федерації проти 

України – нещасні випадки, що сталися з працівниками підприємств (установ, організацій), 

їх філій, представництв та інших відокремлених і структурних підрозділів, особами, які 

працюють на умовах цивільно-правового договору, на інших підставах, передбачених 

законом, фізичними особами-підприємцями, особами, які провадять незалежну професійну 

діяльність, членами фермерського господарства, особами, які фактично допущені до роботи 

без оформлення трудового договору, під час виконання трудових обов’язків внаслідок 

воєнних (бойових) дій (бомбардувань, ракетних та артилерійських обстрілів, мінувань 

територій та приміщень, захоплення в полон, інших протиправних дій, здійснення масових 
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терористичних актів, що супроводжуються загибеллю людей чи руйнуванням особливо 

важливих об’єктів життєзабезпечення тощо). 

3. Методологія  

Методологія базується на положеннях Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, 

професійних захворювань та аварій на виробництві, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 17.04.2019 № 337 (зі змінами), та виконується з урахуванням вимог з 

питань статистики травматизму на виробництві, викладених в Регламенті (ЄС) № 1338/2008 

Європейського Парламенту та Ради від 16 грудня 2008 року, Зведеної методології 

Європейської статистики нещасних випадків на виробництві (ESAW), Регламенті Комісії (ЄС) 

№ 349/2011 Європейського Парламенту та Ради від 11 квітня 2011 року про імплементацію 

Регламенту (ЄС) № 1338/2008 щодо даних про нещасні випадки на виробництві, Конвенції 

1985 року про статистику праці № 160 Міжнародної організації праці. 

3.1. Розрахунок  

Кч = Н * 100 000 / С 

Кч – коефіцієнт частоти травматизму; 

Н – кількість потерпілих/загиблих внаслідок нещасних випадків, пов’язаних з виробництвом; 

С – середньооблікова кількість працюючих.  

3.2. Дезагрегування  

У цілому по Україні. 

За загальною кількістю потерпілих. 

За кількістю потерпілих зі смертельним наслідком. 

За статтю. 

За видами економічної діяльності. 

4. Джерела даних  

Джерелом даних є опрацьовані територіальними органами Держпраці адміністративні дані за 

повідомленнями роботодавців "Повідомлення про нещасний випадок/гостре професійне 

захворювання (отруєння)", актами за формами Н-1 "Акт розслідування (спеціального 

розслідування) нещасного випадку, гострого професійного захворювання (отруєння), аварії, 

що стався (сталося/сталася) __20__р. о ___год. ____хв." та повідомленнями за формою Н-2 

"Відомості про наслідки нещасного випадку (гострого професійного захворювання 

(отруєння)/аварії), що стався (сталося/сталася) ___ _____________ 20__ р.", зокрема, відомості 

щодо кількості потерпілих від нещасних випадків, пов’язаних з виробництвом, 

середньооблікової кількості працюючих на підприємствах (установах, організаціях) 

відповідних регіонів.  

5. Доступність даних  

Публічна інформація щодо складових розрахунку індикатора буде доступна за запитом до 

Державної служби України з питань праці. 

6. Календар  

Збір даних здійснюватиметься у січні-лютому року, що настає за звітним періодом. 
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Вироблення даних здійснюватиметься у березні року, що настає за звітним періодом. 

6.1. Збір даних  

Дані збирають посадові особи територіальних органів Держпраці в межах зведення інформації 

про стан травматизму на виробництві протягом звітного року за певними критеріями 

дезагрегування. Розподіл узагальнених даних з виокремленням решти критеріїв 

дезагрегування здійснюватиметься у лютому з подальшим наданням Держпраці для їх 

узагальнення щорічно до 25 лютого. 

6.2. Терміни поширення даних  

—  

6.3. Виробництво даних  

Держпраці. 

Держстат. 

6.4. Поширення даних 

—  

7. Посилання 

Порядок розслідування та обліку нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на 

виробництві, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 17.04.2019 № 337 (зі 

змінами): https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/337-2019-%D0%BF#Text. 

Регламент (ЄС) № 1338/2008 Європейського Парламенту та Ради від 16 грудня 2008 року:  

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=celex%3A32008R1338. 

Регламент Комісії (ЄС) № 349/2011 Європейського Парламенту та Ради від 11 квітня 2011 року 

про імплементацію Регламенту (ЄС) № 1338/2008:  

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=CELEX%3A32011R0349. 

Конвенція 1985 року про статистику праці № 160 Міжнародної організації праці: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/993_055#Text. 

Зведена методологія видання 2013 року Європейської статистики нещасних випадків на 

виробництві (ESAW): https://ec.europa.eu/eurostat/en/web/products-manuals-and-guidelines/-/ks-

ra-12-102. 


